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Praha, 16. 2.2025

Úspěšné vystoupení českých dráhařů na ME v Belgii
Jedna medaile a řada dalších umístění v top 10, to je parádní vizitka českých reprezentantů z mistrovství Evropy v dráhové cyklistice, které hostil belgický Zolder. Ve většině případů předčily výsledky očekávání.
„Z pohledu sprinterů to hodnotím fantasticky. Vezeme si domů medaili a skoro ve všech disciplínách se nám podařilo dosáhnout na top 10. K tomu české i osobní rekordy, takže jsem nadmíru spokojen. Jedinou kaňkou je pád Dominika Topinky v dnešním keirinu, ale věřím, že bude brzy v pořádku,“ řekl reprezentační trenér sprinterů Petr Klimeš.
Z jeho svěřenců dosáhl nejlepšího výsledku teprve 18letý David Peterka, který na kilometru s pevným startem vybojoval při premiéře na šampionátu v elitní kategorii nečekaný bronz. V téže disciplíně byl Matěj Hytych osmý.
Skvělý výsledek vybojovali Češi v týmovém sprintu, kde trio Matěj Tamme, Dominik Topinka a David Peterka skončilo na čtvrtém místě. Navíc se jim podařilo hned dvakrát vylepšit český rekord z roku 2017, jeho nová hodnota je 43,297.
Trio Veronika Jaborníková, Anna Jaborníková, Sára Kateřina Peterková skončilo v ženském týmovém sprintu šesté. Ve sprintu jednotlivkyň byla Veronika Jaborníková osmá, časem 10,734 překonala svůj vlastní český rekord ze srpna 2022. Stejnou příčku obsadil v mužském sprintu Matěj Tamme, Dominik Topinka skončil devátý, přičemž oba si vylepšili osobní rekordy.
„Odjížděli jsem do Zolderu s vědomím, že každé umístění v elitní desítce bude velmi cenné. Proto musím naše vystoupení hodnotit jako úspěšné,“ dodal Petr Klimeš.
Mezi stíhači se zaskvěl 20letý Matyáš Koblížek, jenž vybojoval páté místo v bodovacím závodě. „Je to pro mě určitě životní výsledek. Mám juniorské medaile z mistrovství světa i Evropy, ale tohle byla moje premiéra mezi elitou, a to je přece jen jiný level,“ uvedl Koblížek.
Petra Ševčíková obsadila ve scratchi šestou příčku, Adam Křenek byl osmý v olympijském omniu a Jarmila Machačová dosáhla stejného umístění v bodovacím závodě.
„Byla tu z naší strana řada velmi dobrých výsledků. Musím vyzdvihnout hlavně páté místo Matyáše Koblížka v bodovačce, výborně se ukázal Adam Křenek v omniu, to hodně potěšilo. Petra Ševčíková byla standardně dobrá ve scratchi, nezklamala ani Jarmila Machačová. Trochu horší jsme byli v madisonu. Na tom musíme zapracovat a vyvarovat se chyb,“ řekl reprezentační trenér vytrvalců Milan Kadlec. 
„Potěšující je, že tam hlavně v mužích máme šikovné mladé závodníky, kteří jsou velkým příslibem do budoucna,“ dodal trenér.

FOTO: Filip Bezděk (volně k použití)
VIDEO: Trenéři Petr Klimeš a Milan Kadlec (volně k použití)
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