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Praha, 16.8.2024

Cyklistická reprezentace mužů i žen míří na Tour de l´Avenir

Čeští reprezentanti v silniční cyklistice budou v nadcházejících dnech startovat na nejprestižnějším závodě kategorie do 23 let, Tour de l´Avenir ve Francii. Zúčastní se ho jak tým mužů, tak premiérově i reprezentace žen U23.

Muži U23 odstartují 60. ročník závodu zařazeného do nejvyšší kategorie Ncup v neděli 18. srpna prologem na 7,1 km a celkový vítěz bude znám 24. 8.

Tour de l´Avenir je pro jezdce kategorie U23 jednoznačně největším závodem roku, ekvivalent Tour de France mužské elity. V programu je řada těžkých kopců a závod každoročně vyhrávají ti nejlepší vrchaři.

V českém reprezentačním dresu pojede šestice Tomáš Přidal, Pavel Novák, Daniel Mráz, Daniel Vysočan, Martin Bárta a Jan Lukeš. Lídry sestavy budou Přidal, úřadující mistr republiky v silničním závodě elitní kategorie, a Novák, který letos skončil celkově pátý na Giro d´Italia nadějí.

„Do závodu vstupujeme s dvěma lídry. Přidal i Novák jsou oba výborní vrchaři a věřím, že i v těch nejtěžších kopcích jsou schopni jet s nejlepšími,“ řekl reprezentační trenér Petr Kaltofen. „Určitě je lepší, že jedeme na dva lídry. Výkonnostně jsou na tom podobně a mohou si pomoci. Kdyby se náhodou někomu něco stalo, je tam pořád druhý plnohodnotný závodník,“ dodal.

„Ostatní kluci by jim měli být hlavně k ruce. Naším cílem je bojovat o top 10 v celkovém pořadí. K tomu bychom se rádi pokusili o nějaké pódium v etapě. Musíme být aktivní, skákat do úniků, chytat nástupy a připravovat co nejlepší pozice pro naše lídry,“ podotkl Kaltofen k ambicím týmu.

O motivaci mají všichni postaráno. „Je to hodně sledovaný závod a skvělá možnost, jak se ukázat. Když se povede dobrý výsledek, může vás to posunout výš,“ prohlásil jeden z lídrů Tomáš Přidal. „Pro mě osobně je velkým snem, abych se jednou dostal do WorldTour,“ dodal.

Ženskou sestavu vede Julia Kopecky
Úřadující mistryně republiky v časovce a účastnice olympijských her v Paříži Julia Kopecky nechybí v nominaci ženské reprezentace U23 na druhý ročník Tour de l´Avenir Femmes. V sestavě je i domácí šampionka v silničním závodě Barbora Němcová, dále Kristýna Burlová, Nela Slaníková, Gabriela Bártová a Eliška Grulichová.

Ženský Tour de l´Avenir má 4 etapy a jeho 2. ročník začne ve středu 21. srpna krátkým prologem. Další etapy už končí na stejných místech jako ty mužské, jen jsou zkráceny, takže startují na jiném místě. Vítězka bude známa 24. srpna.

„Závod je profilově hodně těžký. Určitě nebudu tvrdit, že ho jedeme vyhrát, ale nemyslím si, že bychom tam hráli jen druhé housle. Asi bude snazší pokusit se o nějaký dílčí výsledek v etapě. Máme vyrovnaný tým, Kopecky, Němcová, Slaníková i Burlová jsou na tom podobně. Každá z nich se v sezoně prezentovala nějakým dobrým výsledkem. Tak uvidíme, na co to bude stačit,“ řekl trenér Milan Kadlec.
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