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Praha, 14.1.2025

David Průša je novým prezidentem Českého svazu cyklistiky
Stávající viceprezident Českého svazu cyklistiky David Průša (50) byl na úterní mimořádné valné hromadě v pražském Orea Hotel Angelo jednohlasně zvolen novým prezidentem ČSC.
Ve funkci nahradil Petra Marka, který předčasně opustil tento svět vloni v říjnu. Nový prezident byl zvolen na původní funkční období, tzn. do června 2028.
Novým viceprezidentem byl po postupu Davida Průši na post nejvyšší zvolen stávající člen prezídia Petr Balogh, novým členem prezídia se stal Miloslav Hollósi.
„Zvolení prezidentem svazu pro mě znamená velkou zodpovědnost. Pomyslná laťka je po mém předchůdci nastavena velmi vysoko a pokud na konci svého funkčního období budu moci říci, že tam stále je a nepodlezl jsem ji, budu spokojen. A jak se cítím? Vítězně, ale pravdou je, že jsem řešení otázky, zda jít do kandidatury na prezidenta svazu, očekával až za tři a půl roku. Život tomu ale chtěl jinak,“ řekl nový prezident ČSC. 
Za priority považuje zajištění financování české cyklistiky, podporu výstavby nového velodromu pro dráhovou cyklistiku v Brně a také zvýšení osvětové činnosti svazu, např. v oblasti školení trenérů či pořádání workshopů.
Bude se snažit co nejlépe navázat na práci svého předchůdce Petra Marka, jehož byl poslední roky pravou rukou. „Samotné prvotní rozhodnutí, zda do toho jít, nebylo vůbec jednoduché. Jsem poměrně vytížený člověk s ohledem na mé povolání advokáta, a funkci prezidenta není možné vykonávat na půl plynu. Rozhodoval jsem mezi tím, zda omezit svou advokátní praxi ve prospěch cyklistiky či nikoliv. Nakonec jsem se rozhodl do toho jít i za cenu, že omezím advokacii a budu se více věnovat svazu. Dospěl jsem k závěru, že nepokusit se nedotáhnout rozjeté projekty by byla zbabělost a tu já v krvi nemám,“ přiznal David Průša.
[bookmark: OLE_LINK1]V osmdesátých letech minulého století byl aktivním bikrosařem, pak se jeho kariéra ubrala trošku jiným směrem. Kariéra v roli cyklistického funkcionáře se začala psát v roce 2010. „Tehdy mě můj otec, tehdejší předseda Pražského cyklistického svazu, přemluvil, ať to vezmu za něj. V nějaké slabé chvilce jsem na to kývl a od té doby se to se mnou už veze. Když jste předseda krajského svazu, jste automaticky členem výkonného výboru, pak přišlo mé jmenování předsedou disciplinární komise, předsedou komise pro nové stanovy, předsedou komise BMX, následně jsem byl jmenován členem prezidia a završil to funkcí viceprezidenta. Za těch 14 let jsem získal opravdu velký a ucelený přehled nejen o české cyklistice, ale o celém našem sportovním hnutí,“ dodal nový prezident ČSC.
FOTO: Filip Bezděk (volně k použití)
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