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Praha, 15.9.2024

Juniorka Dubcová má bronz z ME v silniční cyklistice

Osmnáctiletá Štěpánka Dubcová se postarala o dosavadní největší český úspěch na mistrovství Evropy v silniční cyklistice v belgickém Limburgu, když v silničním závodě juniorek vybojovala bronz. Výborné vystoupení českých barev podtrhla pátým místem Daniela Hezinová.

„Je to obrovský úspěch, jsem za to moc ráda. Závod byl dost stresový, plný pádů a dalších nebezpečných situací. Bylo jasné, že to na technické trati bude hlavně o pozicích. Na začátku jsem se úplně ideálně necítila, ale s postupem času to bylo lepší a lepší. Byly jsme domluvené, že když dojde na spurt, Danča Hezinová mi to rozjede a ono to klaplo. Danča z toho ještě byla pátá, takže to dopadlo skvěle,“ řekla Dubcová.

Spokojen byl i reprezentační trenér Petr Kaltofen: „Konečně jsme prolomili smůlu, která nás na Evropě provází. Nevyhnuli jsme se pádům jak v kategorii juniorů, tak v obou závodech U23 i mezi ženami,“ přiznal trenér.

„Holky dnes jezdily aktivně. Chtěli jsme mít zastoupení ve skupinách, pokud někdo odjede, a připravit co nejlepší pozici pro lídry. Peloton jezdil většinu závodu pohromadě a bylo domluveno, že závěr zkusíme na Štěpánku. Taktika se vyplatila. Máme bronz a páté místo, takže maximální spokojenost,“ uvedl Kaltofen.

Silniční závod juniorek (72,9 km): 
1. Langenbargová (Niz.) 1:43:15, 2. Bräutigamová (Něm.), 3. Dubcová (ČR), 4. Geryová (Fr.), 5. Hezinová (ČR), … 21. Douděrová vš. stejný čas, 71. Kaňkovská (vš. ČR) +8:26.
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