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Praha, 2.2.2025

Česko má potřetí v řadě medaili z mistrovství světa

Česká cyklokrosová reprezentace potřetí v řadě získala na mistrovství světa alespoň jednu medaili. Ve francouzském Liévinu, kde v neděli šampionát vyvrcholil, získala stříbro juniorská reprezentantka Barbora Bukovská. Na MS 2022 v Hoogerheide brala v kategorii žen do 23 let bronz Kristýna Zemanová, při šampionátu v Táboře 2024 slavila Kristýna Zemanová opět v kategorii žen do 23 let stříbro a Kryštof Bažant bronz mezi juniory.

"Jsem šťastná, že si odvážím ze šampionátu medaili. Přestože se mi start nepovedl ideálně, nepropadla jsem panice, jela jsem svoje tempo, postupně se propracovávala vpřed a dala do závodu úplně všechno. Byť mi zlato o kousek uteklo, necítím žádné zklamání," hodnotila vystoupení na šampionátu ve Francii teprve šestnáctiletá česká reprezentantka.

Mezi juniorkami odjela parádní závod i úřadující česká juniorská šampionka Lucie Grohová, která finišovala v Liévinu jako osmá.

Třetí umístění v top 10 na mistrovství světa ve Francii zajistila pro české barvy v nedělním závodě žen do 23 let Simona Spěšná. Přestože start závodu dvacetileté české reprezentantce nevyšel ideálně, postupně zrychlovala a nakonec dojela desátá.

"Cyklokros je pro mě doplňková disciplína, takže desátá příčka z mistrovství světa je naprosto skvělá," rozplývala se Simona Spěšná. "Chytla jsem na začátku flow a jela jsem svůj závod. Vůbec jsem se nenechala rozhodit, když mě ostatní holky v nějakých zatáčkách předjely. Potkalo mě pár smolných chvilek, kdy jsem si holky před sebou dojela a vzápětí se pořadím zase propadla po vlastní chybě. Stálo mě to ještě lepší umístění. Ale top deset je neskutečný výsledek," usmívala se Simona Spěšná při hodnocení vystoupení v Liévinu.

"Každé umístění v elitní desítce je skvělé. V Liévinu jsme vybojovali hned tři, přičemž v jednom případě šlo o stříbrnou medaili, což je senzační výsledek," přemítal Michal Bednář, trenér české reprezentace.

Mezi juniory obhajoval bronzovou medaili z minulého šampionátu v Táboře Kryštof Bažant. Jeho sezona však měla daleko k dokonalosti. Na podzim jej na dva měsíce z tréninkového i závodního kolotoče vyřadil zápal plic, což se negativně promítlo i do výkonu na mistrovství světa ve Francii. "S výsledkem nejsem spokojený. Všichni ostatní byli na šampionátu stoprocentní, mě poznamenaly předchozí zdravotní problémy," posteskl si Bažant po šestnácté příčce.

Výsledky MS v Liévinu, neděle 

Junioři: 1. Agostinacchio (It.) 45:47 min., 2. Jouomard (Fr.) +12, 3. Grigolini (It.) +30, 4. Suarez (Šp.) +31, 5. Vanden Eyde (Bel.) +39, ...16. Bažant +2:10 min., 33. Svoboda +3:40 min., 35. John +4:15 min., 44. Kristl (vš. ČR) +5:28 min.

Ženy do 23 let: 1. Backstadtová (Vel. Brit.) 45:42 min., 2. Schreiberová (Luc.) +39, 3. Bentveldová (Niz.) +1:20 min., 4. Geryová (Fr.) +1:51 min., 5. Holmgrenová (Kan.) +2:17 min., ...10.  Spěšná +4:48 min., 20. Douděrová (obě ČR) +6:46 min.

Muži: 1. Van der Poel (Niz.) 1:02:44 hod., 2. Van Aert +45, 3. Nys (oba Bel.) +1:06 min., 4.  Niewhius (Niz.) +1:15, 5. Emiel Verstrynge (Bel.) +1:53 min., ...24. Michael Boroš (ĆR) +6:08 min.
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